

警笛声中一路狂奔

遮牌大巴撞飞摩托撞警车

昨天早上,一辆车牌为苏A73075的大客车在宁六公路上上演了“疯狂”,先是撞飞摩托,接着又撞开拦住去路的警车……正在现场执行早查任务的市交通局运管处稽查一大队执法人员目睹了这可怕的一幕。目前伤者已经脱离了生命危险,肇事司机也已移交至相关部门处理。



被撞飞的摩托车 快报记者 毛丽萍 摄

一辆失控的大巴

昨天凌晨,市交通局运管处稽查一大队执法人员在南钢路北端正常执行早查任务。

6:50左右,在宁六公路由南向北离路口约50米处,突然响起一阵急促的警笛声,“往那边一看,只见一辆警车开过来,前面是一辆大巴,车牌挡了起来,用那种常见的黄色胶带裹住了大概两个号码,我们还没反应过来,就看到一辆摩托车倒了,轮胎在不停地转,人不见了……”稽查一大队大队长汤宝斌告诉记者,“后来看到,有个血人从地上爬了起来,走了两步,又倒在在地上不动了。”汤宝斌与执法人员见状,立即分头拨打120和110。此时,警车拦到了大巴前面,但大巴油门一加,把警车撞开,不顾路口的红灯,一溜烟跑得没影了。几分钟后,两辆警车和一

辆救护车赶到现场,稽查人员协助医护人员将受伤的摩托车主抬上救护车,送往江北人民医院救治。昨天下午5点,记者电话获悉,摩托车主经过抢救,已脱离了生命危险。

不知道为什么他要跑

据介绍,肇事车辆为南京荃友旅游客运有限公司所有,该公司老总昨天被问及此事时,也是疑惑不已:“又没超载,不知道他(司机)怕什么?”

接着,老总详细描述了了解到的情况:当时,车在宁六公路上正常行驶,一辆警车逼近,车上一名辅警用手指了一下司机,然后警车就从慢车道上了快车道追大巴。“车主跟我说,他跟司机都没反应过来,只是觉得自己既没超载又没犯法,就继续行驶。”但是后来,警车一直紧随其后,司机就怕了,然后在避让过程中撞倒了一辆摩托车,随后,司机在一连

串的手忙脚乱中,撞开警车一路狂奔。“赶快停车,赶快停车”,一整车的乘客都在叫。

车子一口气跑到了潘家花园收费站,此时,司机有些清醒了,他把车停了下来,“公安上来时拎着警棍,司机由于害怕,就躲在车上,乘客被另一辆大巴运走后,他自己报警自首了。”

警车为什么会“追”大巴?相关人士透露,当时浦口公安分局特巡警大队接到110的指令,一辆由南京开往宿迁的大巴车将车牌进行了遮挡,立即前往检查。在宁六公路龙山段,巡逻人员发现了目标车辆,并鸣笛示意其停下,不料大巴竟加速行驶,于是就出现了此前的“疯狂”一幕。至于为什么好好地要挡车牌,老总无奈地表示不清楚,“也许是害怕曝光吧?”

据高总透露,司机现在已移至交警大队处理。

快报记者 毛丽萍

天降火球 击伤行人

快报讯(记者 常毅)俗话说,“祸从天降”。42岁的货车司机贾师傅没想到,这样的倒霉事居然落在自己身上。昨天中午12点15分,贾师傅途经迈皋桥华飞路时,“砰”的一声爆响,一个篮球大的火球从十几米高的变压器坠落,将他击伤。

记者赶到现场时,贾师傅正被120医护人员抬上担架。穿着背心的他右肩后侧烧伤巴掌大的一块,皮肤焦黑。贾师傅有气无力地说:“当时听见爆炸声,然后肩膀就被什么东西重重打了一下,脑子里一片混乱,一下就瘫倒了。”倒地后的贾师傅朝前爬了几下,随即又听见一声同样的爆响,又一个火球坠落下来,砸在刚才贾师傅倒地的地方。记者看到,现场散落着几块黑乎乎的金属碎片。目击者称,火球是从高压电线杆上掉下来的。在十几米高的电线杆顶,记者看到一个变压器,靠近电线杆处有明显的火烧痕迹。国家电网技术人员随即赶到现场。他们初步判断,可能是短路引起爆炸,短路的原因可能是树枝或者小鸟落在变压器上。

贾师傅随后被送到中西医结合医院,但情况开始变得不妙,他逐渐陷入昏迷,连话都不能讲。但医生表示,贾师傅不会有生命危险。目前此事正在处理中。

(周先生爆料奖50元)

荒唐丈夫对第三者提出如此解决方案:你拿20万包养我老婆

张洪在宾馆里把妻子和第三者逮了个正着。他提出了一个让人瞠目结舌的条件:“你拿20万,把我老婆包养了,我就不再追究!”第三者不从,他又换了个条件:“那就让你老婆女儿陪我睡觉!”第三者还是不从。最后,张洪逼迫对方拿出3.8万元。近日,法院以故意伤害罪和敲诈勒索罪判处张洪有期徒刑3年,缓刑4年。

张洪现年30岁,是高淳县一个普通农民。一年多以前,他察觉到,妻子跟同村的李强关系暧昧,于是暗中调查妻子的行踪,想把二人抓个正着。张洪事后交代,妻子出轨给自己心理上造成伤害,所以一定要想法让自己不吃亏,至少要弄点补偿才行。去年9月的一天,他等待的机会来了。

这天下午,妻子找了个借口出门,张洪悄悄跟踪。没多久,张洪看到,妻子和李强双双进入了一家宾馆。他压住心中的怒火,认为这次肯定能捉奸在床了,便召集了几个本家兄弟准备行动。

张洪等人手到齐后,强行闯入宾馆房间。面对突然出现的丈夫,妻子吓得不敢说话,李强想要解释,却也找

不到合适的语言。张洪怕宾馆人多,接下来的行动不方便,就将李强带到一个偏僻的路段,对李强拳打脚踢发泄怒火。李强自知理亏,也打不过对方,只好哀求:“我错了,你放过我,能做到的我一定做。”

张洪拿出纸笔,逼着李强写下两人认识的过程和现在的关系。李强只好如实写下,张洪就把白纸黑字揣进口袋作为日后的“证据”。接着,张洪开始谈条件了。但他一开口,李强顿时傻了。

张洪说:“你拿20万,把我老婆包养了,我就不再追究!”李强连连摇头:“我没钱啊。”张洪抬手就打,说:“没钱也行,让你老婆女儿陪我睡觉,也陪陪我几个兄弟。”李强连说:“不行不行。”张洪怒了:“这也不行,那也不行,给你个面子,马上给我拿10万,这事就了了,不然别怪我不客气!”

张洪本来就是冲着钱而来,双方于是开始讨价还价。最后终于达成一致,李强答应拿出4万元解决此事。

此后,张洪一伙以暴力威胁李强,先后拿到了3.8万元。(文中人物为化名)

通讯员 丁晓头 快报记者 吴杰

生活直通车
承接工程
家政
家电维修
苏美空调
快修空调
宁联空调
苏宇空调
雪陆空调
恒装20修20空调
零距离服务网
法制现场便民网
金陵百姓网
诚信
春雷空调
扬子便民网
电脑维修

苏美空调 专业移40、修20
快修空调 专业维修、移机、全市连锁
宁联空调 专业移机、精修、质保两年
苏宇空调 专业移机、维修、一级资质
雪陆空调 专业移机、维修、一级资质
恒装20修20空调 免费充气 质保两年
零距离服务网 专业移修空调、彩电、液晶

永杰 空调修、(移50包运,保2年)
美凌空调 专业移40,修20
华宇 空调移修、有、有。
志远 修冰箱。
鑫桥 空调、专业精修。
玉星空调 专业移、装、修、一级资质
零距离服务网 全市连锁、十分钟回复、质保三年
法制现场便民网 (法制服务精神、规范维修市场)
金陵百姓网 空调移、修、氟、收。
诚信 冰箱、空调、洗、微。
春雷空调 移、修、回收。
扬子便民网 五周年庆移机50元,专业空调

忠和 精修电脑、彩显。
星级30元修电脑。
厚德 快修,高价收,出租。
天原 修电脑、打印、传真、复印机。
AHUA 电脑、网络、维修。
铁成 修电脑。
老年公寓 玄武 敬老院、800元/月。
疏通 白下通、改道、水电。
格宁葆信环保公司 专业甲醛治理,免费检测

装潢
利民 家装、店、公、装。
连心 家装、公、店、装。
名创 装饰、公、装、家装、防水。
吉祥 家装、店、公、装。
突破 家装、公、装、厂房改造、钢架结构。
鼎辉 公、装、店、装、门头。
快达 专修各种疑难漏水、装潢、门头、灯箱、园林。
农建 瓦、木、水、电、漆、防水。
腾马 装饰,先装后付,保质5年。
园林绿化工程 承接园林设计、绿化、施工工程。